
CIA经营分析和信息技术考试练习题209 PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/87/2021_2022_CIA_E7_BB_8

F_E8_90_A5_E5_c53_87617.htm 1.用以连接异构网络的设备称

为 A:网关。B:网桥。 C:路由器。D:集线器。 2.假如债券折价

出售，折价摊稍采用实际利率法，那么利息费用 A:将逐期增

加。B:保持不变。 C:等于现金利息支付。D:每期将小于现金

利息支付。 3.风险资产的回报率和无风险资产的期望回报率

之间的差额是 A:风险溢价。B:方差的系数。 C:计量的标准差

。D:β系数。 4.哪些比率的组合能够被用来计算权益回报率

？ A:市值/账面值 负债/资产B:价格/盈余 每股盈余和销售净利

润率 C:股价/盈余 资产回报率D:销售净利润率 资产周转率 权

益倍数 5.下面哪个例子属于或有负债？ A:零售店向大卖场支

付少量的或最小的月租金，并按销售额的一定比例缴纳其作

租金。B:公司拒绝支付年度审计费用，因为公司认为这数额

比与事务所合伙人协议的价格要高。 C:公司在中期年报应计

应付所得税。D:租赁合同要求承租方补足相对于租赁期内资
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